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 СОТ та політика добросусідства 

 
Голова Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануэль Пінту Тейшейра 
сподівається, що Угода про асоціацію між Україною і ЄС буде укладена до кінця цього 
року. Як передає кореспондент УНІАН, про це він сказав на прес-конференції.  
«Щороку називається кінцева дата - кінець року, ми дуже сподіваємося, що саме до кінця 
цього року ми зможемо цю роботу завершити”, - підкреслив він. За словами Ж.Тейшейри, 
наступний раунд переговорів щодо Угоди про асоціацію відбудеться в Києві на початку 
лютого. “Ми сподіваємося, що наступні раунди будуть конструктивними, оскільки 
попередній раунд, що відбувся в грудні в Брюсселі, не відповідав нашим очікуванням”, - 
додав він. 
 
УНІАН, 21.01.2011  
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк і Міністр 
сільського, лісового та водного господарства Республіки Сербія Саша Драгін 20 січня 2011 
року в Берліні підписали Угоду про співпрацю в області сільського господарства.  
Як повідомила прес-служба Мінагрополітики України, сторони домовилися, що 
сприятимуть розвитку економічного й науково-технічного співробітництва в області 
сільського господарства й харчової промисловості.  
 
АПК-ІНФОРМ, 21.01.2011 
Польща зацікавлена в розвитку співпраці та підтримці контактів з Україною. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це заявив Президент Польщі Броніслав Коморовський на 
зустрічі із представниками дипломатичного корпусу у Варшаві. 
Згідно із промовою Президента, текст якої розміщено на його офіційному веб-сайті, 
Б.Коморовський заявив про незмінність польської закордонної політики у 2011 році. Він 
відзначив, що цього року Польща вперше від моменту вступу в Євросоюз в 2004 році буде 
головувати в ЄС, і «це шанс на поглиблення європейської інтеграції». 
За словами Президента, Польща хоче брати активну участь у формуванні східної політики 
Євросоюзу, і виступає за постійний розвиток співпраці з Україною та іншими східними 
сусідами, зокрема, учасниками ініціативи ЄС «Східне партнерство». 
 
УНІАН, 23.01.2011  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Україна перевірятиме сільськогосподарську продукцію, що імпортується, на наявність 
діоксину, повідомив глава Державної санітарно-епідеміологічної служби Сергій Риженко 
на прес-конференції в Києві 20 січня.  



За його словами, відповідні дослідження проводитимуться в Інституті екогігієни і 
токсикології ім. Т.Медведя (Київ). "Всі продукти вивчаються документально. Якщо буде 
щонайменший сумнів, то їх зразки прямуватимуть у цю лабораторію, і тут 
перевірятимуться на наявність діоксину й інших токсичних речовин", - сказав він, 
відзначивши, що інститут має всі можливості для виявлення діоксину й інших токсичних 
речовин. С.Риженко пояснив, що необхідність такої перевірки пов'язана з тим, що на 
початку січня в ЄС знову виявлений діоксин у сільськогосподарській продукції, яка була 
вироблена в Німеччині. Поки питання, як діоксин потрапив у корми, залишається 
відкритим. 
 
Інтерфакс-Україна, 21.01.2011 
Україна заборонила ввезення на територію країни великої рогатої худоби, а також 
продукції й сировини з неї з республік Конго і Габону. 
Як повідомляє прес-служба Державного комітету ветеринарної медицини, заборона 
введена в зв'язку з повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро про захворювання 
великої рогатої худоби в цих країнах контагіозною плевропневмонією. 
Ввезення із цих країн інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, необхідно здійснювати у відповідність із ветеринарними вимогами щодо 
імпорту до України об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю й нагляду.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 23.01.2011 
Усі генно-модифіковані організми в Україні є нелегальними, оскільки не зареєстровано 
жодної лінії ГМО. Про це заявляє директор Інституту екогігієни і токсикології Микола 
Проданчук. "Всі ГМО в Україні нелегальні, тому що відповідно до закону про біобезпеку 
2005 року бути в обігу в Україні в якості харчових продуктів, у якості кормів і рослин для 
вирощування можуть бути тільки ГМО, які зареєстровані, а на сьогоднішній день жоден 
ГМО в Україні не зареєстрований", - сказав він.  
Між тим, М.Проданчук зазначив, що в Україні практично немає харчових продуктів із 
ГМО. Він підкреслив, що з понад 23 тис. аналізів, проведених лабораторіями виявлено 
було тільки 24 випадки використання ГМО в харчових продуктах, та зазначив, що в 99% 
випадків для перевірки в лабораторіях на вміст ГМО звертаються саме виробники та 
імпортери, які зацікавлені в якості продукції.  
 
Інтерфакс, 25.01.11 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
21 січня, у Берліні відкрилась Міжнародна виставка - ярмарок “GruneWoche”, яка буде 
проходити до 30 січня 2011 року. Міністр аграрної політики та продовольства України 
Микола Присяжнюк разом із Послом України у ФРН Наталією Зарудною взяв участь в 
урочистому відкритті українського стенду. 
Протягом 13 років Україна є постійним учасником виставки, загальна площа експозиції 
України в 2011 році складає 600 кв.м., на стенді Міністерства аграрної політики  та 
продовольства України  висвітлюються основні напрямки аграрної політики  України. 
Крім цього, створені галузеві експозиції за тематичними напрямками: “Виробництво 
спирту”, “Кондитерські вироби”, “Пиво та безалкогольні напої”, “Україна виноробна”, 
“М’ясні та ковбасні вироби”, “Сири України”. На експозиції працюватиме “Дегустаційний 
центр” та “Варенична”, де буде проводитися дегустація продукції національної кухні та 
лікеро-горілчаної продукції. У презентації української продукції візьмуть участь понад 80 
підприємств.  
 
www.agroua.net, 24.01.2011 
Міністр сільського господарства Грузії Бакур Квезерелі збирається обговорити питання 



подальших постачань пшениці з України зі своїм українським колегою. Про це він заявив, 
коментуючи інформацію про можливе припинення Україною експорту зерна до Грузії. 
"Завтра в Берліні відбудеться міністеріал, у якому я беру участь, і обговорю ці питання зі 
своїм українським колегою", - заявив Б.Квезерелі, якого цитує "Грузія online". 
Раніше повідомлялося, що уряд України вирішив посприяти безперешкодному експорту 
150 тис. тонн пшениці до Грузії на підставі оформлення контрактів відповідних компаній. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 22.01.2011 
24 січня 2011 року в Києві Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк провів переговори з Міністром сільського господарства та продовольства 
Республіки Білорусь Михайлом Русим.  
На переговорах сторони домовилися про розробку спільного балансу по дефіцитних видах 
продуктів харчування. Крім того, Міністри обговорили створення спільних підприємств із 
вирощування насіння кукурудзи та насіння люцерни, продовження співробітництва в 
організації україно-білоруських ярмарків сільськогосподарської продукції у великих 
містах двох країн. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 24.01.2011 
Іноземні громадяни, особи без громадянства, підприємства, засновані за участю іноземних 
фізичних і юридичних осіб, іноземні юридичні особи й іноземні держави не можуть 
придбавати у власність землі сільськогосподарського призначення. Про це йдеться в 
проекті закону “Про ринок земель”, опублікованому на сайті Державного агентства 
земельних ресурсів України. 
Документом передбачається, що земельні ділянки сільгосппризначення, придбані у 
власність даними особами, підлягають відчуженню впродовж одного року з дати 
придбання. Якщо дані земельні ділянки не були відчужені впродовж одного року, вони 
підлягають примусовому відчуженню на земельних торгах. 
Згідно документу, землі сільгосппризначення можуть придбати тільки громадяни України, 
юридичні особи, засновані згідно законодавства України, держава в особі спеціалізованої 
установи або територіальні громади в особі відповідних органів місцевого 
самоврядування. 
Як повідомляв УНІАН, законопроект "Про ринок земель" планується прийняти у 
Верховній Раді України в першому кварталі 2011 року. Відміна мораторію на продаж 
земель сільськогосподарського призначення передбачається із прийняттям законів «Про 
державний земельний кадастр» і «Про ринок земель». 
 
http://economics.unian.net, 24.01.2011 
АНОНС 
27 січня 2011 р. Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк, 
директор Європейського банку реконструкції й розвитку в Україні Андре Куусвек, а також 
керівники Української зернової асоціації та Української аграрної конфедерації проведуть 
прес-конференцію із приводу підписання Меморандуму щодо Ініціативи спільних дій із 
підтримки зернового сектору України.  
 
http://minagro.gov.ua, 25.01.2011 
За останні 5 років імпорт овочів і фруктів до України дуже виріс. Загальна сума імпорту 
овочів і фруктів до України в 2010 році в порівнянні з 2005 роком зросла в 4,2 рази, 
перевищивши вартість у $860 млн. При цьому у фізичному виразі імпорт продукції 
плодоовочівництва зріс на 77%. Як повідомили в асоціації "Український клуб аграрного 
бізнесу" (УКАБ), на особливу увагу заслуговує зростання імпорту тих продуктів, які 
традиційно виробляють в Україні. За даними експертів УКАБ, за останні 5 років імпорт 
картоплі, капусти, цибулі, моркви, томатів і огірків зріс в 18,5 разів, досягнувши в 2010 
році 190 тис. т, а зарубіжних яблук, груш, вишень, черешень і абрикосів - більше 210 тис. 



т, що майже в п'ять разів перевищує значення 2005 року.  
Нагадаємо, що за даними Держкомстату, споживчі ціни на овочі в грудні 2010 року в 
порівнянні з кінцем 2009 року зросли на 20,9%, поступивши по темпах зростання лише 
сирам. Зокрема, значно подорожчала картопля та капуста.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 26.01.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Міністерство аграрної політики та продовольства України підготувало проект постанови 
Кабміну, що затверджує Порядок використання коштів Державного бюджету для 
підтримки сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Текст відповідного 
проекту розміщений на сайті відомства. 
Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінагрополітики, розпорядниками нижчого 
рівня - Мінагрополітики АРК, головні управління агропромислового розвитку обласних 
державних адміністрацій. Одержувачами бюджетних коштів є сільськогосподарські 
обслуговуючі кооперативи - переможці регіональних конкурсних відборів 2009 року. 
Згідно порядку, Мінагрополітики здійснює розподіл бюджетних асигнувань у рівних 
частинах між регіонами, з урахуванням діяльності в регіоні таких кооперативів. Фінансова 
підтримка в регіоні надається одному кооперативу, визначеному переможцем 
регіонального конкурсного відбору. 
Бюджетні кошти передбачені на фінансову підтримку кооперативів для їх 
доукомплектування на конкурсній основі сільськогосподарською технікою й обладнанням. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 21.01.2011 
 


